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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Moselle
Question écrite n° 49071

Texte de la question

M. Jean-Louis Masson attire l'attention de M. le ministre de l'equipement, du logement, des transports et du
tourisme sur les travaux d'approfondissement de la Moselle canalisee entre Metz et Thionville. Des a present,
en raison de la canalisation existante, on assiste a une erosion rapide des berges a hauteur de Malroy car un ilot
rocheux qui protegeait ces berges dans une courbe a ete dynamite pour permettre le passage des bateaux.
L'approfondissement du canal risque encore d'aggraver la situation. Il souhaiterait donc qu'il lui indique si une
enquete publique sera realisee afin que les parties prenantes concernees puissent formuler des observations et
que les administrations soient tenues de proposer des solutions evitant une nouvelle erosion des berges. Le cas
echeant, il souhaiterait egalement savoir dans quel delai l'enquete publique sera lancee.

Texte de la réponse

Les travaux d'approfondissement de la Moselle entre la frontiere luxembourgeoise et le port de Nancy-Frouard
entrent dans le cadre d'un programme international d'amenagement de cette voie navigable vitale pour la region
Lorraine et figurent egalement au contrat de plan conclu entre l'Etat et la region au titre du XIe plan. La reponse
faite a la question ecrite du 17 juin 1996, par laquelle l'honorable parlementaire faisait part de ses legitimes
preoccupations sur l'effet de ces dragages au niveau de la commune de Malroy, apportait toutes les assurances
souhaitees concernant l'organisation d'une enquete publique prealable a la realisation des travaux. En effet, il y
etait precise que le projet serait soumis aux procedures prevues par la loi no 83-630 du 12 juillet 1983 relative a
la democratisation des enquetes publiques et par la loi no 92-3 du 3 janvier 1992 et ses textes d'application.
L'evolution du dossier respectant le calendrier prevu, le deroulement des enquetes publiques que comprennent
ces procedures reste envisage a l'automne 1997.
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